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DPAS MM Requisition Webinar – Post Report 
Join us for a pre-recorded webinar covering the Materiel Management Requisition process. In this 
session we cover Data Prerequisites, the Requisition Process flow with an on screen demonstration. 

Presented by: 

Michelle Bowman, Technical Trainer  

Q&A: 
N/A 

Recording Location: 
Adobe Connect: https://dpas.adobeconnect.com/pqdv1th8qpzm/ 

Screenshot: 

 

Session Statistics: 
Session Date 

Number of Invited Users 
Number of Users Registered 

8/24/2021  
28 
8 

Number of Attendees 5 
Number of Internal Attendees 1 

 

https://dpas.adobeconnect.com/pqdv1th8qpzm/
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Participant Questions and Answers: 
 
N/A: No questions received. 
  
 

 Webinar Survey Results to follow on next page 
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

Q3
Which of the following best describes your reason for attending the
webinar?

Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

I’m an experiencedI’m an experienced  useruser
​​seekingseeking  refresherrefresher
​​training.training.

​​I’m an experienced user
​seeking refresher
​training.

ANSWER CHOICES RESPONSES

I’m considering implementing DPAS and wanted to see how it works.

I’m a new user seeking any/all training opportunities.

I’m an experienced user seeking refresher training.

Other (please specify)
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4
How would you rate your instructor (subject matter knowledge, pace of
instruction, organization, etc…)?

Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

ExceededExceeded  expectationsexpectations​​Exceeded expectations

ANSWER CHOICES RESPONSES

Exceeded expectations

Met expectations

Below expectations

Other (please specify)
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q5
How would you rate the usefulness of the webinar?
Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  
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Exceeded
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Met
expectations

Below
expectations

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Exceeded expectations

Met expectations

Below expectations

Other (please specify)
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6
How would you rate the registration and login process?
Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

ExceededExceeded  expectationsexpectations​​Exceeded expectations

ANSWER CHOICES RESPONSES

Exceeded expectations

Met expectations

Below expectations

Other (please specify)
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100.00% 1

0.00% 0

Q7
Did you experience any technical difficulties?
Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

# YES (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

NoNo​​No

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Yes (please specify)
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Q8
What other DPAS topics would you like to see offered in webinar
format in the future?

Answered: 0
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

  There are no responses.  
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